ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia:
Isaquias se classifica para 2ª final no Mundial de Canoagem no Canadá

Campeão olímpico nos Jogos de Tóquio, o brasileiro Isaquias Queiroz se classificou nesta sexta-feira (5) para mais uma final no Mundial de Canoagem, em Halifax (Canadá).  O baiano venceu a semi da categoria C1 1000 metros, em 4min09s37, e assegurou presença na decisão por medalha no domingo (7), às 11h24 (horário de Brasília).  Antes, no sábado (6), o canoísta busca o pódio na decisão individual, categoria C1 500m, para a qual já se classificara na última quarta (3).
Quem também vai brigar por medalha na competição será a dupla Erlon Silva e Filipe Vieira, que venceu hoje a semi do C2 1000m, com o tempo de 3min55s. Erlon e Filipe vão em busca do pódio no domingo (7), às 12h21.

Disponível em: <https://agenciabrasil.ebc.com.br/esportes/noticia/2022-08/isaquias-se-classifica-para-2a-final-no-mundial-de-canoagem-no-canada>. (Com cortes).
Questão 1 – Identifique o trecho que contém um advérbio de tempo:
(     ) “O baiano venceu a semi da categoria C1 1000 metros [...]”
(     ) “Antes, no sábado (6), o canoísta busca o pódio na decisão individual [...]”
(     ) “Erlon e Filipe vão em busca do pódio no domingo (7), às 12h21.”
Questão 2 – No segmento “[...] para a qual já se classificara na última quarta (3).[image: image1.png]


”, há um advérbio de tempo. Identifique-o:
______________________________________________________________________________
Questão 3 – Por que o advérbio de tempo, identificado acima, é acentuado?
______________________________________________________________________________

Questão 4 – Sublinhe o advérbio de tempo a seguir:
“Quem também vai brigar por medalha na competição será a dupla Erlon Silva e Filipe Vieira, que venceu hoje a semi do C2 1000m, com o tempo de 3min55s.”

Questão 5 – O advérbio, sublinhado na questão anterior, acrescenta uma circunstância de tempo ao verbo:

(     ) “vai brigar”. 
(     ) “será”. 
(     ) “venceu”. 
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